
XXXII. évfolyam 12. szám – 2024. december

ÜNNEP 

Ahogy az év vége lassan közeledik, és az adventi 
koszorún már egyre több gyertya ég, elérkezik az idő, 
hogy megálljunk egy pillanatra, és együtt készüljünk 
a legszebb ünnepre, a karácsonyra. Ez az időszak 
nemcsak az ünnepi fényekről, a csillogó díszekről és 
az ajándékokról szól, hanem arról is, hogy hálával 
tekintsünk az elmúlt évre, és megosztjuk az örömöt, 
a szeretetet és a békességet egymással.

Az idei év sok kihívást tartogatott számunkra, 
mint közösség, és mint egyének is. Megtanultuk, mi-
lyen fontos az összetartás, az egymás iránti figyelem 
és a támogatás. Egy település ereje nemcsak az épü-
leteiben, útjaiban vagy fejlesztéseiben rejlik, hanem 
az emberekben, akik lakják. Büszke vagyok arra, 
hogy városunkban ennyi összetartó, egymást segítő 
ember él, és arra is, hogy a nehéz pillanatokban min-
dig számíthatunk egymásra.

A karácsony ünnepe arra emlékeztet bennün-
ket, hogy a legnagyobb ajándék, amit adhatunk, az 
a szeretet és a törődés. Kívánom, hogy mindannyian 
találjunk időt az ünnepi forgatagban arra, hogy sze-
retteinkkel legyünk, megálljunk egy-egy kedves szó 
erejéig, és újra felfedezzük az ünnep valódi jelenté-
sét!

Ahogyan az ünnepi fények bevilágítják utcáinkat, 
kívánom, hogy ugyanígy világítsák meg a szívünket 
is az öröm és a remény. Gondoljunk azokra is, akik 
talán most nem tudnak velünk ünnepelni, és tegyünk 
meg mindent azért, hogy senki se érezze magát egye-
dül ezekben a napokban!

Barabásné Forgács Edit
polgármester

„Minden csillag egy kereke,
ezeregy angyal száll vele,
az Isten maga száll vele

és csillagtükröt nyújt felénk,
mesetükröt, a keze.

Szent tükrébe végre egyszer
pillantsatok tiszta szemmel,

tiszta szemmel, Istenszemmel
milyen szép is minden ember!
Minden ember szépségtenger

s mint a tenger csillagszemmel
telve vagyok szeretettel…!”

(Wass Albert:
Karácsonyi versek

részlet)

TISZTELT LAKOSOK,
KEDVES MUNKATÁRSAIM, 

BARÁTAIM!

Köszönöm a vá-
ros minden lakójá-
nak, civil szervezet-
nek, intézménynek 
és munkatársaim-
nak, hogy az elmúlt 
évben is együtt dol-
gozhattunk váro-
sunk fejlődéséért, és 
közösségünk erősítéséért. A közös munka ereje a legnagyobb 
érték, amit egy közösség adhat, és hálás vagyok, hogy ezt min-
den nap tapasztalhatom.

Kívánom, hogy az ünnepi időszak mindannyiunk számára 
békességet, szeretetet és feltöltődést hozzon! Legyen ez a ka-
rácsony a megbékélés, az újrakezdés és az összetartás ideje.

Áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánok Önök-
nek és családjuknak!

Szeretettel és tisztelettel:



2024. december2. oldal KENDERES VÁROS KRÓNIKÁJA

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

TÁJÉKOZTATÓ 
KENDERES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
2024. NOVEMBER 26. NAPJÁN TARTOTT 

RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az aláb-
bi döntéseket hozta a 2024. november 26. napján tartott ülésén:

1. Elfogadta a testület a 2025. évi járási startmunka program 
programterveit, mely alapján- jóváhagyás után- két program in-
dulhat a következő évben: egyrészt az Értékteremtő, másrészt 
a Szociális jellegű program, összesen 33 fővel. A kérelmek be-
nyújtásának határideje 2024. november 29. napja volt. 

2-3. Módosításra került a Karcagi Többcélú Kistérségi Tár-
sulás működtetésére vonatkozó Megállapodás, továbbá a Szol-
nok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megálla-
podása. A módosításokat indokolja, hogy a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkor-
mányzati választásokat követően szükséges a polgármesterek 
személyének átvezetése a Társulási Megállapodásban, figye-
lemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 
előírásaira. A módosítás a fentieken túl tartalmazza a települések 
lakosságszámának megállapítását. 

4. A Képviselő-testület a 159/2024. (X.29.) Kt. számú ha-
tározatával döntött arról, hogy a 2025. január 1. és a 2029. de-
cember 31. közötti időszakra szóló nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatás el-
látása érdekében ajánlatokat kér. A közszolgáltatás elvégzésére 
a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-től érkezett 
ajánlat. 2025. január 1. napjától a természetes személy ingatlan-
tulajdonosok számára a fizetendő díj nem változik. A közületek 
számára az alábbiak szerint változik a díj: 

Szolgáltatási díj bruttó

Szippantási díj Ártalmatlanítási díj*

10 908,- Ft/m3 1 060,- Ft/m3

űrgödrös WC takarítás Ártalmatlanítási díj*

40 .420,- Ft/alkalom 1 060,- Ft/m3

5. Az előző ponthoz kapcsolódóan módosításra került a nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz-begyűjtésére vo-
natkozó helyi közszolgáltatásról szóló 15/2013.(IX.17.) önkor-
mányzati rendelet. 

6. A testület tagjai beszámolót hallgattak meg a polgármester 
által 2024. január 1. és 2024. október 31. között átruházott hatás-
körben hozott döntésekről, melyet tudomásul vettek. 

7. Szintén beszámolt a Móricz Zsigmond Művelődési Ház és 
a Városi Könyvtár Kenderes intézményvezetője a 2024. októ-
ber- novemberben végzett tevékenységéről. 

8. A Képviselő-testület döntése szerint a Kenderesi Gon-
dozási Központ, Család-és Gyermekjóléti Szolgálat Központi 
Konyha telephelye számára kiírt beszerzési eljárás eredményes 
volt, és a Pékáru rész esetében a Göröngyösi Agrár Mezőgaz-
dasági Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t (5310 Kisújszállás, 

Vas utca 5/17.), a Szárazáru, Tej, tejtermék, Mirelit, Zöldség, 
gyümölcs, tojás, Húsáru, húskészítmény, felvágott részek eseté-
ben az Interfrost Kft-t (1119 Budapest, Andor utca 21/C. Fsz. 1) 
választotta ki a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtó 
ajánlattevőnek. A szállítók a szerződés alapján 2024. december 
1. és 2025. november 30. napja között biztosítják az előírt élel-
miszereket, nyersanyagokat. 

9. Polgármester Asszony beszámolt a két ülés között vég-
zett munkájáról. Az elmúlt időszakban számos rendezvényen, 
programon, ülésen képviselte az önkormányzatot. Részt vett a 
helyi Vöröskereszt Halloween éjszakai rémisztő csapatverse-
nyén, a Kendermag Egyesület Csokit vagy csalunk vidám ren-
dezvényén, a Kossuth Lajos Hagyományőrző Egyesület Kata-
lin-bálján, a Mozgáskorlátozott Egyesület évzáró rendezvényén, 
a kenderesi futballcsapat mérkőzésein. November 16-án a Tör-
ténelmi Vitézi Rend évértékelő, évzáró rendezvényére látogatott 
el a szolnoki Vármegyeházára. November 17-én Kenderesen 
Botos Éva művésznő vidám nosztalgikus műsorát nézhették 
meg az érdeklődők. November 18-án egyeztetést folytatott Hu-
bai Imre elnök úrral a külterületi utak fejlesztésével kapcsolatos 
pályázatokról. Örömmel számolt be arról, hogy Fodor Gusztáv 
tiszaszentimrei polgármester úr jóvoltából az önkormányzat 22 
db asztalt kapott, melyet november 19-én vehetett át. Az aszta-
lokat a művelődési házban helyezték el. Nagy megtiszteltetés 
volt számára, hogy a Virágos Magyarországért versenyen a vá-
ros „Az év legvirágosabb vasútállomása” díját vehette át. A 
díjátadó ünnepségen a vasútállomás mellett méltatták a település 
egyéb értékeit és a középületeink szép állapotát is. A Magya-
rok Kenyere program 2024. évi megvalósítása keretében 1000 
kg lisztet kapott az önkormányzat térítésmentes adományként a 
NAK Magyarok Kenyere Nonprofit Közhasznú Kft.-től. 

10. A Képviselő-testület a 129/2024. (IX.25.) Kt. számú 
határozatával döntött pályázati felhívás kiírásáról a Kenderes 
Városgazdálkodás intézményvezetői állásának betöltésére. A 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
20/A. § (6) bekezdése alapján a magasabb vezetői beosztás-
ra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát 
követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör 
gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő 
munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizott-
ság hallgatja meg. A testület Baranyi Csongort, Virág Balázst 
és Veresné Nagy Margitot választotta meg a bírálóbizottságba. 

11. A következő napirendi pontban a Nagykun Hagyo-
mányőrző Társulás Társulási Megállapodása is módosításra ke-
rült. 

12. Döntés született a Magyarok Kenyere programban kapott 
1000 kg liszt adománnyal kapcsolatosan. A testület döntése sze-
rint a rendelkezésre álló adomány a településen élő, nehéz anya-
gi körülmények között lévő családok között kerül kiosztásra. 

13. Kissné Körmös Piroska képviselő, az Ügyrendi és Jogi 
Bizottság elnöke  tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy 
az Ügyrendi és Jogi Bizottság nyilvántartásba vette a polgármes-
teri, képviselői és bizottsági vagyonnyilatkozatokat. A bizottság 
megállapította, hogy valamennyi vagyonnyilatkozatra kötelezett 
személy határidőben eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettségének.

14. Végezetül a képviselőknek felolvasásra került Potyó 
Judit, testvértelepülésünk, Csíkszentmárton újonnan választott 
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Koncz Éva jegyző

polgármesterének levele, melyben köszöntötte településünket. 
Kiemelte, hogy települése vezetését küldetésnek tekinti, mely-
nek fontos alappillére a testvértelepülésükkel, Kenderessel való 
további együttműködés, az értékes baráti kapcsolatok fenntartá-
sa. Fontosnak tartja, hogy az elődeitől megörökölt értékes test-
vérvárosi kapcsolatot a jövőben is fent tartsa és erősítse

További információ a
https://kenderes.hu/dokumentumtar/jegyzokonyvek 

oldalon. 

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

LILIOM ÓVODA

Szent Imre nap

Megemlékeztünk november 5-én intézményünk védőszent-
jéről, Szent Imre hercegről. Ezen alkalomból az óvoda négy cso-
portja ellátogatott a Szent Imre szoborhoz, ahol Palotai Ádám 
plébániai kormányzó megemlékezett a liliomos hercegről. Kö-
zös imával, énekkel és a megemlékezés virágaival és mécsesei-
vel hajtottunk főt a védőszentünk szobra előtt.

Szent Márton nap

Hagyományt teremtünk a Márton napi lámpás felvonulással 
óvodánkban. A Napocska csoportba járó gyerekek verses kö-
szöntése után Szent Márton püspök emlékét őrző lámpásokkal 
vonultunk végig Kenderes főterén november 11-én. A lámpások 
fénye a jóságot és a szeretetet szimbolizálja, mely Szent Márton 
szívében lakozott. 

A felvonulás után a gyerekek és a felnőttek jóízűen fogyasz-
tották el a libazsíros kenyeret és a meleg teát, sőt még táncra is 
perdültek a liba bálban! 

Nagy örömmel töltött el bennünket, hogy évről évre egyre 
többen vesznek részt rendezvényünkön!

Kutyaterápiás csapatépítő program

Állatbarát óvodaként fontosnak 
tartjuk saját fejlesztésünket, ezért 
került megszervezésre egy kutya te-
rápiás előadás és csapatépítő foglal-
kozás számunkra november 25-én 
a ‚Kutyával Egy Mosolyért Alapít-
vány’ Zete és Keve kutyusaival és 
felvezetőjükkel Sáriné Papp Erzsé-
bettel. Igazán kellemes és hasznos 
délelőttöt töltöttünk együtt és bete-
kintést nyerhettünk a kutya terápiás 
fejlesztés rejtelmeibe!

Decemberben történt az óvodában:

Első adventi gyertya gyújtása

,,Adventi hírnök: friss fenyőág, 
Lobog az első gyertyaláng! 
Karácsonyt várva lázban a föld, 
Isteni gyermeket köszönt. 
Ujjong a szívünk, dalra gyúl, 
Nincs már messze az Úr!”

Óvodánkban sor került az első 
adventi gyertya meggyújtására, 
amely a hitet szimbolizálja. Az ad-
venti koszorút Palotai Ádám plé-
bániai kormányzó áldotta meg. Az 
áldást a Micimackó és a Süni csoportosok meghitt kis műsora 
követte.  A koszorú elkészítéséhez felajánlott koszorúkeretért 
hálás szívvel mondunk köszönetet a Gemini Virágüzlet tulajá-
nak. 

Valamint köszönettel tartozunk Lengyel-Eszteró Margitnak 
a gyertyaöntésért.

Mikulás ünnep

Mint minden évben, 
így idén is megszerveztük 
a gyermekek örömére a 
Mikulás előadásunkat.
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Ezúton is köszönjük Tóthné 
Molnár Ágnesnek és a Móricz 
Zsigmond Művelődési Háznak a 
helyszínt és a hangosításban való 
segítségnyújtást.

Hálával tartozunk a Mikulás-
nak (Czakó Péternek), hogy az 
óvodába járó gyermekek arcára je-
lenlétével mosolyt csalt és ezáltal 
még varázslatosabbá tette ünnepi 
várakozásukat decemberben.

A Mikulás több napon is tar-
togatott meglepetéseket a gyere-

keknek. Köszönjük a közreműködést a 
Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, 
Szakiskola és Kollégiumnak és a Ken-
deresi Gondozási Központ, Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatnak.

Mézédes nap
Ellátogatott hozzánk Ferenczi Gábor méhész, aki a méhek 

életéről és a méz felhasználásról mesélt a gyermekeknek. 
A téli időszakhoz kapcsolódóan a betegségmegelőzésről- és 

az egészséges életmódról, az adventhez kapcsolódóan pedig a 
méz felhasználási lehetőségeiről (pl.: mézeskalács) tartott be-
mutatót a gyerekeknek. A gyerekek örömére mézkóstolással 
zárhattuk ezt a kedves programot.

Hálásan köszönjük a lehetőséget! 

Második adventi gyertyagyújtás

,,Adventi hírnök, friss fenyőág,
Lobog már két kis gyertyaláng!
Ha zörget Jézus, jól figyelj ám,
Betér a szívünk ajtaján!
Ujjong a szívünk, dalra gyúl,
Nincs már messze az Úr!”

Így énekeltek csilingelő hangon a Süni-és Micimackó cso-
portos gyermekek. Meggyújtottuk koszorúnkon a második gyer-
tyát is, mely a reményt szimbolizálja. A jövő héten szimboliku-
san az összes gyertya fénye felgyullad az óvodai koszorúnkon, 
hogy a gyermekek és az óvoda dolgozói meghittségben, remén�-
nyel telve, örömmel és szeretetben tudjanak készülni az eljöven-
dő egyházi ünnepünkre, Jézus születésének napjára.

Áldott, meghitt, békés ünnepi készülődést kíván a Liliom 
óvoda összes dolgozója!

SZENT IMRE KATOLIKUS ÁLTALÁNOS
ISKOLA

A 6-7. évfolyamos diákok Törökszentmiklóson az 
„Arany-balladák másképpen” rendhagyó irodalomóra előadást 
tekintették meg. A 4. és 5. osztályosok Szolnokra a Szigligeti 
Színházba látogattak. A tanulókat már a színház épülete is le-
nyűgözte, de a barátságról, bátorságról, szeretetről szóló Arany-
kulcsocska darabot is nagyon élvezték. A színészek és bábok já-
tékát előadás közben és a végén is hatalmas tapssal jutalmazták.

Az 5.a osztályosok Budapestre kirándultak, ahol Vajdahu-
nyad vára után a Magyar Zene Házában saját maguk is a zse-
niális Hangdimenziók kiállítás aktív részeseivé váltak, többek 
között kipróbálhatták a törzsi dobolást, és azt is, milyen az, ami-
kor ők pörgetik a lemezeket. Ezután a Városligeti Nagyjátszótér 
várta a gyerekeket önfeledt játékra.

A 3.a és a 4.a 
osztály szintén Bu-
dapestre utazott. 
A gyerekeket a 
Fővárosi Nagycir-
kusz Karácsonyi 
Csodashow című 
műsora varázsolta 
el. Cirkuszi csodás 
alakok, elképesztő 

produkciók, rengeteg humor, taps és nevetés jellemezte a dél-
utánt.

És természete-
sen egyik kirándu-
lás sem múlhatott el 
McDonald’s nélkül.
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Nyolcadikosaink pályaválasztás előtt állnak. Hogy meg-
könnyítsük az iskolaválasztást, Oros-Rázsó Katalin tanárnővel a 
nyolcadikos fiúk az Eposz Kft.-t, a lányok az AngelRóz szalont 
látogatták meg, valamint a szomszéd szakiskola nyílt napján is 
részt vettek. A gyerekek és osztályfőnökük köszöni az utazáshoz 
nyújtott segítséget Barabásné Forgács Edit polgármester as�-
szonynak.

Családi sorversennyel 
folytattuk az előző tanévben 
elkezdett „Együtt lenni jó” 
alsós rendezvénysorozatun-
kat. Vidám délutánt töltöttek 
együtt gyerekek, szülők és 
pedagógusok. A felsősöket 
teadélutánra hívta a diákön-
kormányzat. Finom meleg 
tea kortyolgatása mellett 
libazsíros és libatepertős 
kenyeret eszegethettek a gyerekek, közben többféle játékot ki-
próbálhattak, teafüveket ismerhettek fel, és mindenki izgatottan 
várta a bögre szépségverseny eredményhirdetését.

Köszönet Tóthné Molnár Ágnes igazgató asszonynak a meg-
hívásért, jól érezték magukat napköziseink a Márton napi viga-
dalmon. Víziné Ica tanító néni a mozgáskorlátozottak évzáró 
rendezvényén köszöntötte három tanulónk kíséretében a részt-
vevőket. Szintén köszönetet kell mondanunk Orvos Anettának 
és Juhász Erzsébetnek, akik a Vöröskereszt nevében keresték fel 
a felsős lányokat előadással és hasznos ajándékkal.

Nyílt tanítási hétre vártuk az érdeklődő szülőket és nyílt 
órára a leendő elsősök szüleit. Reméljük, jövőre még többen 
lesznek kíváncsiak gyermekeik és az őket tanító pedagógusok 
munkájára.

Advent közeledtével Ádám atya és a szülők segítségével ad-
venti koszorút készítettek a gyerekek, melyeket atya a vasárnapi 
szentmisén áldott meg. 

Nagyné Lenge Margit

Hétfő reggelenként Ádám atya és Csörögi Gábor tanár úr 
gondolataival és közös imával gyújtottuk meg iskolánk adventi 
koszorúin az első, a hit és a második, a remény gyertyáját.

Szent Miklós ünnepén az alsósok örömmel tekintették meg 
az óvó nénik műsorát, majd izgatottan várták az iskolában is a 
Mikulást. Köszönjük Penti Valentinnek és családjának, Földi 
Henriettának, ifj. Illés Pálnak és feleségének és természetesen 
valamennyi szülőnek, hogy örömet okoztak ezen a napon a gye-
rekeknek.

Véget ért az iskolai hittanverseny, melynek a következő lett 
az eredménye: 

7.-8. osztály:	 1. Szekeres Dorka (7.a)
		  2. Bak Olívia (7.a)
Különdíj: Penti Zsüliett (8.a)

5.-6. osztály:	 1. Gaszparjan Narine (5.a)
		  2. Makai Erik (6.a)

3-4. osztály:	 1. Király Noémi (3.a)
		  2. Veres Vivien (4.a)
		  3. Farkas Pamela (4.a)
		      Márta Péter (3.a)
Gratulálunk a versenyző gyerekeknek.
A nyolcadikosok bejutottak a döntőbe és derekasan helytáll-

tak a Móricz Zsigmond Református Gimnázium Móra Ferenc 
versenyén.

Iskolánk tanulói és dolgozói nevében Ferenc pápa gondola-
tával kívánok áldott, meghitt karácsonyt: „A karácsony öröm, 
vallásos öröm, a fény és béke bennünk rejlő öröme.”
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ALFÖLDI ASZC KENDERESI 
MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM, 

SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM 

Pályaorientációs napot tartottunk a szakin.
Az Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, 

Szakképző Iskola és Kollégiumban megtartott Őszi pályaorien-
tációs nap

A Nemzeti Agrárgazdasági kamara szervezésében és támo-
gatásával intézményünkben is megvalósításra kerültek az őszi 
pályaorientációs napok melyre a NAK megyei referensei bizto-
sították a tervezett diák létszámot, hogy a Kenderesi Mezőgaz-
dasági Szakképző Intézményben kínált szakmáinkat népszerű-
síthessük.

Rendezvényünk első részében az AXIÁL Kft képviselője-
ként, Csányi Károly, a mezőgazdasági gépész szakmáról és a 
legmodernebb mezőgazdasági gépekről tartott egy nagyon érde-
kes és színes előadást, melyet az idelátogató diákok figyelmesen 
meghallgattak, illetve a feltett kérdésekre igen sokan jó választ 
adtak. Természetesem minden helyes válasz egy-egy Axiálos 
ajándékot ért.

A program folytatásaként intézményünk szakmai igazga-
tóhelyettese tartott egy rövid előadást, melyben ismertette az 
intézményben oktatott szakmákat. Ezt követően 10 csoportot 
alakítottunk, akik forgásszerűen betekintést nyertek iskolánk 
mindennapi életébe és az itt folyó képzésekbe.

A nap további részében az alábbi programok kerültek meg-
valósításra:

Mezőgazdasági részen ki lehetett próbálni:
- a lovaglást, a sétakocsikázást, interaktív szerszámfelisme-

rést

- a traktorvezetést (saját traktorunkon és az AXIÁL Kft jó-
voltából a Claas Arion 420-as traktoron 

- fémipari munkálatokat, 
pl.: névtáblakészítés, ková-
csolás, kulcstartó készítése 
csavarokból

- szerszámbemu-
tatót – felismeréssel 
egybekötve

- interaktív játékokat (különböző traktorok logóinak a felis-
merése)

- a Mini farmon az 
állatok felismerésével 
kapcsolatos ügyessé-
gi feladatokat, állatok 
simogatását

- vetőmagok, növényrészek felismerésére vonatkozó felada-
tokat

- virágok pa-
lántázását

Élelmiszeripari és vendéglátás-turizmus részen ki lehetett 
próbálni az alábbiakat:

- hagyományos szilvalekvár főzés
- palacsintasütés
- lángos sütés
- saslik készítés
- hagyományos mézeskalács díszítés
- kalácsfonás és marcipán rózsa készítés technikájának el-

sajátítása
Az idelátogató diákok körében igen nagy sikert aratott a sa-

játkészítésű sajtok, joghurtok kóstolásának a lehetősége.
Különböző bemutatókkal is színesítettük a pályaorientációs 

napjainkat.

Kenderes, 2025. október 16.

AASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakiskola 
és Kollégium szakács tanulói részt vettek az ország legnagyobb 
gasztronómiai élőmunkás versenyén Kisújszálláson, az Illésy 
kupán. Tanulóink egy bronz és három diploma minősítést értek 
el. Szívből gratulálunk nekik a helytállásért.

Forró Katalin
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KULTÚRA

MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ

Gyöngyfűzés és Baba-mama horgolás indul a könyvtárban!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Az első találkozás időpontja: 2025. január 15. szerda 17:00

Az első szakkörön minden részletet megbeszélünk.
Az eszközöket és az alapanyagot a Nemzeti Művelődési Intézet 

biztosítja!
Folyamatosan lehet csatlakozni közösségünkhöz!

GYÖNGYFŰZÉS 
A gyöngyfűzés szakkört Mikola Istvánné vezeti. 

2025. január 28. kedd, 15:00 óra 
Az ékszer, a gyöngy ősidők óta minden nép kultúrában 

megjelenik. Lehet ajándék, díszíthetjük vele ruhánkat, esetleg 
lakókörnyezetünket.

KENDERESI GONDOZÁSI KÖZPONT 
CSALÁD ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

Télapó itt van…

2024. december 6-án a Kendere-
si Mini Bölcsődébe is megérkezett a 
Mikulás.

A gyermekek nagy izgalommal 
várták! Van, aki integetve, mosolyog-
va fogadta, van, aki visszahúzódott 
kisgyermeknevelője ölébe, onnan 
figyelte a piros ruhás Télapót és se-
gédjeit. 

Kívánunk minden gyermeknek 
boldog Mikulást!

,,Itt kopog, ott kopog,
   megérkezett Télapóka! Hopp!“

Bölcsőde dolgozói 

MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ 
ÉS KÖNYVTÁR KENDERES

A Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár egy új in-
tézménnyé alakul 2025. január 1-jével. 

Először is köszönöm szépen a bizalmat, amit megszavaz-
tak részemre! Továbbra is igyekszem a legjobb tudásom szerint 
mindent megtenni a kenderesi kulturális élet színvonalasabbá 
tételéhez.

Szakmailag hatalmas elismerést érdemel Koncz Éva jegyző 
asszony, hogy a közel 20 éve készülő összevonást jogszabályi-
lag és emberi, erkölcsi sérülés nélkül lebonyolította. A kenderesi 
kulturális élet színesebbé tételében a jelenlegi városvezetés ki-
váló partner, és az elmúlt két évben megdupláztuk a rendezvé-
nyeink számát. Minden korosztály számára biztosítunk kulturá-
lis életet.

A Polgármester Asszonyunk minden kezdeményezést, in-
tézményt, civil szerveződést maximálisan támogat kiváló ötle-
teivel és anyagi hozzájárulásával. A környékbeli településeken 
az ehhez hasonló, magas színvonalú rendezvények és előadások 
mind-mind belépődíj ellenében látogathatók. Reméljük, hogy 
továbbra is részesülhet a település ebben a fajta támogatásban!

Úgy érzem, sikerült megtalálni azokat az embereket, akik 
munkájukkal maximálisan hozzájárulnak az intézmény za-
vartalan működéséhez és tudásukkal külön-külön támogatják 
az intézmény sikerét. Ez a hivatás a munkatársaktól nagyfokú 
szakmaszeretetet, szakmai önállóságot, kreativitást, jó állóké-
pességet és pozitív életszemléletet kíván. 2025.01.01. napjától 
az intézményben történő gördülékeny munkavégzés érdekében 
már most elkezdtük felosztani a feladatokat. A közösség kialakí-
tása és működése elindult. 

A Kiállítóterem dolgozói saját feladataik mellett a Művelő-
dési Ház feladatköréből is átvállalnak egy-egy rendezvény által 
szükséges munkát (dekorálás, plakát-és meghívókészítés, fellé-
pők fogadása és megvendégelése, teremrendezés, a rendezvé-
nyeken való részvétel).

A Közösségi Ház munkatársa a Liba-bál és a Katalin-bál elő-
készítésében és lebonyolításában vett részt, mely alapján remél-
jük, hogy a tapasztalatot kamatoztatva jövőre megrendezésre 
kerülnek hasonló rendezvények Bánhalmán.

A Könyvtár dolgozói a meghívó- és plakátkészítés mellett 
online hirdetéskészítésben, teremrendezésben, adventi vásár 
szervezésében és több feladat ellátásával járulnak hozzá a mű-
velődési feladatok lebonyolításához.

BABA-MAMA HORGOLÁS
A horgolás rejtelmeibe Bana Szilvia vezeti be az érdeklődőket.

2025. január 15. szerda, 17:00 óra

Horgolással a legegyszerűbb, praktikus használati tárgyaktól 
elkezdve a bonyolult csipkemintás ruhákig bármi elkészíthető. 
Ehhez csak egy kis fonalra, horgolótűre és a két kezünkre van 

szükség.
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HELYTÖRTÉNET

Tisztelt Kenderesiek!

Az előző számban Geist Gáspárról írtam, és azt, hogy a ken-
deresi birtokot Ilona lánya örökölte. 

Ebben a részben szeretném bemutatni Geist Ilonát.
Geist Ilona 1847. október 10-én született Budapesten Geist 

Gáspár és Molnár Erzsébet második gyermekeként (kereszta-
nyja Hohecker Borbála volt). Gyermekkorát a fővárosban és 
Csákón töltötte. A nagy műveltségű Vibe Kelemen tanította a 
magántanuló Ilonát és testvéreit. 

1864. októberében Petőfi Zoltán a nagybátyjánál, Petőfi Ist-
vánnál (a gyámjánál) tartózkodott Csákón. Itt keresztapja lett 

A Petőfi Kulturális Programban történő részvételhez pályá-
zatot nyújtottam be. Kiállításokra, buszos múzeumlátogatásra, 
gyermekek és felnőttek részére szóló előadásokra és az általuk 
felajánlott programban megjelenő lehetőségeket kihasználva 
minél értékesebb előadásokkal színesíteni kívánom a városlakók 
kulturális életét. Egy pályázaton való részvétel sok dokumen-
tációt igényel és a könyvtárunk rendelkezik a szükséges irodai 
technikával, így közösen fogjuk megszervezni a pályázatban 
kért elvárásokat.

Szakmai napokon való részvétellel igyekszem gyarapítani 
tudásom, és a környező településekkel és a Nemzeti Közműve-
lődési Intézettel jó és szoros kapcsolatot ápolni.

Célom, hogy Kenderesen újrainduljon a néptánc-foglalkozás 
gyerekek részére. A megfelelő embert Csató Dóra személyében 
találtam meg. December 12-én Lucázással egybekötött tánchá-
zat szervezünk, majd ezt követően meghirdetjük a jövő évben 
induló táncházakat, a tervek szerint két korcsoportra bontva. A 
III. számú épületben szeretnénk indítani, mivel a Művelődési 
Ház kapacitása nem bírja el.

Tisztelettel kérem városunk intézményeit és civil szerveze-
teit, hogy 2025. évi tervezett programjaikról (időpontokról és 
helyszínekről) 2024. december 20-ig (péntek) szíveskedjenek 
tájékoztatást nyújtani az alábbi formák valamelyikén:

- telefonon: Művelődési Ház: 06-59-328-141
- személyesen: Művelődési Ház irodájában
- e-mail-en: muvhazkd@gmail.com

Mivel az adatokat a 2025. évi városi eseménynaptár elkészí-
téséhez kívánjuk felhasználni, kérem, hogy ne csak a művelődé-
si házban tartandó programjaikról értesítsenek!

Adatgyűjtésünkkel célunk továbbá a város intézményi/szer-
vezeti programjainak koordinálása, amellyel az esetleges prog-
ramütközéseket kívánjuk elkerülni.

Tóthné Molnár Ágnes
intézményvezető

Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet  
Kívánunk Minden Kedves kenderesi és bánhalmai lakosnak!
Szeretettel: Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

Kenderes dolgozói

Raditt Kajetán és Horváth Anna Heléna nevű kislányának. A 
keresztanya Geist Ilona volt. 

Petőfi Zoltán sokat tartózkodott Csákón a nagybátyjánál, 
mivel Szarvason tanult a gimnáziumban. Két tantárgyból meg-
bukott (latin és geometria), ezért pótvizsgát kellett tennie. Fo-
gadtak mellé egy jó képességű tanulót, aki korrepetálta. Ő a 
szemtanú, aki a Pesti Hírlap 1910. márc. 27-i számában írt a 
költő fiáról, és Geist Ilonáról is.

Az alábbi írást a szemtanútól idézem:
„(1865. augusztusát írjuk ekkora szerk.) Reggeli után kissé 

körül akartunk nézni a pusztán. A tornácból kilépve nagy gyepes 
térség terült el előttünk, rajta jól kitaposott gyalogutak vittek a 
gazdasági épületek és a kastély felé. Ez a kastély a híres alföldi 
vadászok tanyája, vagy 200 lépésnyire állott előttünk, jobb felől 
a kapujában kesztyűjét gombolgatva s árnyéktartóját feszegetve 
reggeli sétára indulóban a három Geist kisasszony.

Azonnal ráismertek Zoltánra, s mosolyogva jöttek elibénk. 
Ilona volt a középső közöttük, 16 éves lehetett (17 volt a szerk.), 
szépsége és kedvessége elragadó.

Együtt mentünk sétálni a kertbe, melynek jó fele szőlővel volt 
beültetve. Az alatt a két hét alatt, amit együtt töltöttem Zoltánnal 
Csákón, abból állott egész foglalkozásunk, hogy ettünk, alud-
tunk, s a Geist kisasszonyokkal sétálgattunk.

Zoltán és Ilona sokat nyájaskodtak egymással, de nem mond-
hatnám, hogy ez az érzelem, amellyel egymás iránt viseltettek, 
valami epedő szerelem lett volna. (Petőfi Zoltán egy Ruzicska 
Erzsébet nevű hölgybe volt szerelmes, amit le is ír a szemtanú 
barátjának, a szerk.)”

1866. augusztus 11-én Szendrey Júlia meglátogatta Csákón 
sógorát, Zoltán fia gyámját, Petőfi Istvánt.

Geist Ilona megkérte a híres vendéget, írjon pár sort az em-
lékkönyvébe.

„Ifjúság és szépség, jó szülők testvérek. Becses adományi 
a jóságos égnek. Bírod mind ezeket, mit is kívánhatnék? Hogy 
mily szerencsés vagy, épp oly boldog is légy!”

Geist Ilona 1871. május 5-én ment férjhez Dr. Szeniczey 
Ödönhöz.

1872. március 13-án Budapesten megszületett első gyerme-
kük, Ilona. A család többnyire a fővárosban élt, de ez megvál-
tozott, amikor meghalt Geist Gáspár, és Ilona lánya örökölte a 
kenderesi birtokot (kilencesi, kulisháti földrész).

1873. augusztus 14-én Budapesten megszületett második 
gyermekük, Ferenc. Geist Ilona élete a gyermeknevelés és a bir-
tokvezetés körül forgott. A férje országgyűlési képviselőként és 
a mezőgazdasági minisztérium dolgozójaként tevékenykedett.

1875-től Herkl Ferenc lett a kenderesi birtok intézője.
A birtok Kenderes nyugati és keleti részén a kilencesi és a 

kulisháti földrészen feküdt. (1500 holdnyi földterületről van 
szó.) Mindkét földterületen volt major gazdasági épületekkel. A 
kilencesi majorban lakóépületek is voltak az ott dolgozó mun-
kások számára.

A kulisháti és kilencesi birtokon egy korabeli térkép szerint 
volt négy gémeskút az emberek és az állatok vízszükségleteinek 
ellátására.

Az 1880-as években Geist Ilona házassága megromlott, mert 
Szeniczey Ödön egy másik hölgy, Bognár Vilma oldalán kereste 
a boldogságot.
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EGYHÁZI HÍREK

Katolikus Egyház

Kenderesi szertartások rendje

A vasárnapi szentmisék decemberben 9:30-kor kezdődnek. 

Hétköznap: 
Minden vasárnapi és hétköznapi szentmise előtt van lehető-

ség szentgyónás végzésére. December 21-én szombaton 10:00-
11:00-ig gyónási lehetőség van a Kenderesi Római Katolikus 
templomban!

Adventben csütörtökön és pénteken a hajnali roráté szentmi-
sék 6:30-kor lesznek. 

December 24-én 24:00-kor lesz a szentesti éjféli szentmise.
December 25-én Karácsony első napja parancsolt ünnep! 

9:30-kor lesz a szentmise.
December 26-án Karácsony második napján 9:30-kor lesz a 

szentmise.
December 29-én Szent Család vasárnapja, a szentmise 9:30-

kor kezdődik.

Ferenczi József

Később Ilona és Ödön elváltak, de gyermekeiket nagy szere-
tettel nevelték és taníttatták.

Geist Ilonának a gyermekeivel nagyon szoros és jó kapcso-
lata volt. Fia, Szeniczey Ferenc a magyaróvári gazdasági akadé-
mián tanult.

1894. június 2-án Szeniczey Ilona újra férjhez ment Bolza 
Géza szarvasi grófhoz.

Az 1895-ös év örömöt és bánatot is hozott Geist Ilona életé-
ben: március 7-én megszületett Ilona lányának első gyermeke, 
gróf Bolza Klára, de másnap tüdőgümőkórban meghalt a fia, 
Szeniczey Ferenc.

Ez évben történt még, hogy az intézője, Herkl Ferenc a 
Jász-Nagykun Szolnok vármegyei lovas bandérium élén meg-
jelent a vérmezőn I. Ferenc József császár előtt a milleniumi 
ünnepségek alkalmából. A császár „Csákói” előnévvel magyar 
nemességet adományozott a Geist családnak.

Az édesanyjával és a lányával a szeretetteljes kapcsolatát bi-
zonyítja a négy generációs fénykép. (A képen látható özv. Geist 
Gáspárné Molnár Erzsébet, Dr. Szeniczey Ödönné Geist Ilona, 
gróf Bolza Gézáné Szeniczey Ilona és gróf Bolza Klára).

1898. január 27-én Szarvason megszületett a második uno-
kája, Mária grófnő. 1898.  Darányi Ignác földművelésügyi mi-
niszter felhívást intézett az ország lakosságához „Erzsébet ki-
rálynő emlékfái” néven, melyben megkér mindenkit, ültessen 
fát Sissi királynő tiszteletére. Szeniczeyné Geist Ilona 500 db 
tölgy, 500 db juhar és 500 db kőrisfát ültetett.

Az 1902-ben tagja lett annak a földbirtokos szövetségnek, 
amely azért jött létre, hogy munkásainak állandó nyugdíjat fi-
zessenek.

1903-ban Szeniczeyné Geist Ilona kulisháti birtokán keserű-
vizet találtak. 1905-ben a kilencesi birtokon Herkl Ferenc inté-
zőnek 30 éves munkájáért a dolgozók nevével ellátott aranyla-
pot adományoztak.

A kenderesi birtok eredetileg a Ferenc fiáé lett volna. A fia 
halála után a lánya, Bolza Gézáné lett volna az örökös, aki 1913-
ban 41 évesen elhunyt.

Döntenie kellett, ki örökölje a kenderesi birtokot.
A vejével, Bolza Gézával arra az elhatározásra jutottak, hogy 

a kenderesi birtok, valamint a budapesti Serleg utcai lakás az 
idősebbik unokáé, Klára grófnőé legyen. A szarvasi birtokot 

Mária grófnő örökölte.
Klára grófnő 1918. augusztus 27-én házasságot kötött báró 

Dr. Hellenbach Gottfrieddal Szarvason. 
1919. nyarán, a román megszállás idején történt az alábbi 

esemény a kilencesi birtokon: hét magyar huszár megéhezve, 
megszomjazva segítséget kért a birtokon dolgozó munkásoktól, 
akik készségesen segítettek. Jó hangulatban telt az étkezés, ami-
kor nagyapám öccse -aki ekkor 13 éves volt- észrevette, hogy 
egy csapat román közeledik a birtok felé.

Odafutott a huszárokhoz és mondta: „jönnek a románok!” 
A huszár kapitány megkérdezte: „hányan vannak?” „Körülbelül 
30 fő”- hangzott a válasz.

„Akkor jó, - mondta a kapitány -, hadd jöjjenek közelebb, mi 
addig befejezzük az étkezést.”

Miután végeztek az evéssel, lóra pattantak, és a románok elé 
vágtattak. Nem sokáig tartott az összecsapás, a huszárok fényes 
győzelmet arattak, megfutamítva az ellenséget. Az összecsapás 
után a huszárok megköszönték a szíves vendéglátást, és elhagy-
ták a birtokot.

Amikor Horthy Miklós átvette az országban az irányítást, 
Szeniczeyné Geist Ilona 1117 holdnyi földterülettel átadta a bir-
tokot az örökös unokájának, gróf Bolza Klárának, és a férjének, 
báró Dr. Hellenbach Gottfriednak.

Szeniczeyné Geist Ilona ezután már Budapesten a IV. kerü-
leti Kecskeméti utca 14. szám alatt élt egészen 1922. augusztus 
12-én bekövetkezett haláláig.

Zárszóként le kell írnom ehhez a fejezethez, hogy Sze-
niczeyné Geist Ilona számára az élet megmutatta a napos és a 
sötét oldalát is. Mégis becsülettel és tisztességesen élte az életét, 
és 48 évig vezette a kenderesi birtokot.
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Palotai Ádám plébániai kormányzó

A Kenderesi Református Egyházközség Hírei

Tisztelt Kenderesi és Bánhalmai Lakosok!
Kedves Testvéreink az Úr Jézus Krisztusban!

Istentiszteleti alkalmaink a következő időszakban: minden 
héten csütörtökön délután 3 órakor Bibliaórát tartunk, min-
den vasárnap fél 11-kor pedig istentiszteletünk van a gyüleke-
zeti teremben. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

December 1-én, vasárnap délután 4 órakor a Református 
Templomban Kegye János pánsípművész, a Magyar Kultúra 
Lovagja tartott adventi zenés, ünnepváró koncertet, amelyen 
sok helyi lakos- és sok vendégünk is volt! A lélekemelő, ünnepi 
hangolódást szolgáló alkalomért Istennek legyen hála!

Református Egyház

December 31-én kedden, a polgári év utolsó napján 16:30-
kor szentmise, melynek keretében elvégezzük az év végi hála-
adást is.

Január 1-én Szűz Mária Isten Anyja parancsolt ünnep! 
Szentmise 9:30-kor.

Január 2-án csütörtökön 15:00-kor szentmise.
Január 5-én vasárnap a szentmise 9:30-kor lesz.
Január 6-án Vízkereszt parancsolt ünnepe! Szentmise és 

vízszentelés 9:30-kor lesz.
Akik szeretnék a házukat megszenteltetni, jelezzék a plébá-

nián, vagy telefonon!

Bánhalmai szertartások rendje
Decemberben minden szombaton 15:00-kor kezdődik a 

szentmise. Minden szentmise előtt 14:30-tól van gyónási lehe-
tőség, 14:45-től az Isteni irgalmasság rózsafüzért imádkozzuk.

December 24-én szenteste 18:00-kor lesz a szentmise.
December 28-án szombaton 15:00-kor tartjuk a templombú-

csúi szentmisét Szent család ünnepe kapcsán.
Január 1-én Szűz Mária Isten Anyja parancsolt ünnep! 

Szentmise 15:00-kor.
Január 6-án Vízkereszt parancsolt ünnepe! Szentmise és 

vízszentelés 15:00-kor lesz.

A kis Jézus megszületett, örvendjünk!
Elküldötte ő szent Fiát Istenünk,

Betlehemben fekszik rongyos jászolban,
Azért van oly fényesség a városban.

Eleibe térdepelünk mindnyájan,
Örvendezve énekelünk vígságban,

Dicséretet mondunk Édesanyjának,
Ajándékot adunk a kis Jézusnak.

Áldott Karácsonyt és boldog 2025-ös esztendőt kívánok 
mindenkinek!

Ünnepi istentiszteleti rendünk a következők szerint lesz:
December 24- én, délután 3 órakor szentesti áhítat
December 25-én, Karácsony 1. napján délelőtt fél 11-kor
– Úrvacsorás Istentisztelet
December 26-án, Karácsony 2. napján délelőtt fél 11-kor
- Ünnepi istentisztelet
December 31-én, délután 3 órakor – Hálaadás a 2024-dik 

évért
Január 1-én, délelőtt fél 11-kor – Könyörgés az új, 2025-dik 

évért
Minden istentiszteleti alkalmunkra szeretettel hívjuk és vár-

juk a kedves testvéreket! 

Áldott, szeretetteljes Ünnepeket és Eredményekben gazdag, 
békés, boldog Újévet kívánunk mindenkinek, egyházközsé-
günk presbitériuma és elnöksége nevében!

A Mi Urunk, az Anyaszentegyház egyedüli feje, Jézus 
Krisztus legyen gyülekezetünk Őriző Pásztora!

2024. December
Tisztelettel:

Répási István
református lelkipásztor

CIVIL SZERVEZETEK

MEGALAKULT A HELYI GYALOGLÓ KLUB

Az edzés az első lépéssel kezdődik. 
Monspart Sarolta a nemzet sportolója, tájfutó világbajnok 

kezdeményezésére 2017-ben indult el a gyalogló idősek klub-
hálózatának szervezése. Az országszerte ismert világbajnok 
tájfutó elképzelése az volt, hogy összefogja és közösséggé 
formálja a gyaloglóklubokat, ezzel lehetőséget biztosítva az 
idős embereknek a mozgás örömének átélésére és az emberi 
kapcsolatok erősítésére. Célul tűzte ki, hogy az országban min-
den 60 év feletti „idősödő ember”rendszeresen mozogjon, hisz 
a rendszeres testedzés a szellemi és lelki harmónia, valamint a 
testi egészség megőrzéséhez is elengedhetetlen. 

Álma volt, hogy az országban 1000 gyalogló klub jöjjön 
létre, így mindenki lakóhelyének közelében tudjon csatlakozni 
valamelyik klubhoz. A napokban alakult meg az 500. gyalog-
lóklub. 
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FOTÓKLUB HÍREI

2024. évi munkájának értékelése

A megalakulásunk óta eltelt idő és az elért eredményeink 
számbavétele láttán jogos büszkeséggel állíthatom, hogy hogy 
a 2024-es évet eredményesen zártuk.

Egy fotós számára mi a legnagyobb dicséret?
Ha az általa teremtett világot másoknak is megmutathatja. 

Ennél már csak az okoz neki még nagyobb örömet, amikor egy 
szakmai zsűri az adott témakörben rangsorol, majd egyes fotó-
kat kiemel, helyezésekkel jutalmaz. Ezek tükrében klubunk a 
következő sikereket könyvelhette el magának: 

-	 „Fényképezés öröme” c. pályázat /Kisújszállási Fo-
tóklub szervezése/: 

	 18 fotó elfogadása, egy II. és egy III. díj.

Az alapító elhunytát követően a „Monspart Sarolta Egész-
séges Életmódért Alapítvány” végzi a hálózattal kapcsolatos 
feladatokat.

Ez év októberében osztálytalálkozónk volt, ahol kiderült, 
hogy az egyik volt osztálytársam az Alapítvány kötelékében 
tevékenykedik. Lelkesen biztatott mindenkit gyaloglóklub 
létrehozására. Néhány – hozzám közel álló – emberrel bele is 
vágtam, ami nem volt nagyon bonyolult, hiszen csak egy re-
gisztrációs nyilatkozatot kellett kitölteni, és máris „legálisan” 
gyalogoltunk. Időközben híre ment, hogy van néhány ember, 
aki a Ligetben heti 3 alkalommal rója a köröket. Így kezdtek el 
hozzánk csatlakozni egyre többen. Immár kb. 15 fő a klubunk-
hoz csatlakozott gyalogolni vágyók száma. Nincsenek kötelező 
távok, tempók, alkalmak. 

Miért jó és fontos a gyaloglás? Nincs korhoz kötve. Kíméli 
az ízületeket, erősíti az izomzatot és a csontokat, óvja a szívet, 
csökkenti a cukorbetegség kockázatát, segít a fogyásban, javítja 
a hangulatot, pozitívan hat az alvásra. 

Az Alapítvány összefogja a klubokat, hetente vannak házi-
versenyek, melyeken aktívan részt veszünk. Érdekes, és válto-
zatos feladatokat kapunk, fényképekkel kell dokumentálni azok 
elvégzését, és mindig nagy öröm, ha nyerünk. 

Tehát sétára fel! 
Bíztatok mindenkit, csatlakozzon hozzánk, mert a világ leg-

csodálatosabb sportstadionja a természet.

Lengyel Imréné
„Gyalogolj az egészségért” kenderesi klub vezetője

-	 „Városunk baglyai” c. pályázat /Kisújszállási Re-
formátus Egyház /:

	 Németh László 10 fotó elfogadása és egy különdíj

-	 „Tarka fotópályázat” /Bonyhádi Vörösmarty Mű-
velődési Központ/: 

	 Halász-Nagy Nikoletta 4 fotó elfogadása, 
	 Tóth-Hollóczki Judit 1 fotó elfogadása.
-	  „ Kedvenc képeim” c. pályázat /Kenderesi Könyv-

tár/:
	 Németh László I. díj. 
-	 „Gasztronómia” fotópályázat /a szolnoki, a török-

szentmiklósi és a kenderesi klubok szervezése/:
	 Sánta-Hetrovicz Diána II. díj,
	 Halász-Nagy Nikoletta 2 fotó elfogadása,
	 Németh László 3 fotó elfogadása.
-	 „Ökumenikus” fotópályázat /Kisújszállási Kossuth 

Fotóklub/
	 Tóth Lajos különdíj,
	 Halász-Nagy Nikoletta 2 fotó elfogadása,
	 Sánta-Hetrovicz Diána 2 fotó elfogadása.

A FIAP /Federation Internationale de I’Art Photogra-
phiQue/ pályázatain is megmérettettük magunkat. 

Íme az eredményeink:
-	  AFRICAN WIND /Nigéria/:
		  8 fotó elfogadása.
-	  M.A.P. International Salon:
		  7 fotó elfogadása, valamint
		  CLUB bronz érem
-	  NEW YEAR CIRCUIT körpályázat:
		  3 fotó elfogadása.
-	  DPW Summer Circuit:
		  12 fotó elfogadása.

A fentieken túl 40 fotóval vettünk részt az örkényi Tavaszi 
Szabad Szalon rendezvényen.

Tóthné Nagy Ágnes, Tóth-Hollóczki Judit, Halász-Nagy Ni-
koletta és Németh László fotói az „ÉN SZŐKE TISZÁM” pályá-
zaton szerepeltek.
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Kiemelkedő eseménynek számított nyáron az a fotóstábor, 
melyet gyermekek részére szerveztünk, 20 fő részvételével.

A várossá válásunk 20. évfordulója alkalmából rövid videót 
készítettünk „Miért jó Kenderesen élni?” címmel.

Évi utolsó kiállításunk a helyi Művelődési Házban látható, 
melyen őszi és téli képeinket mutatjuk be.

Évértékelő összejövetelünkön kedélyesen, egymás sikereinek 
örülve tekintettünk vissza a megtett útra. Klubunk tagjai munká-
jukért elismerő oklevelet vehettek át, melyhez itt is szívből gra-
tulálok!

Véleményem szerint a 2024-es évet eredményesen zártuk, és 
nagyon örülök, hogy ilyen jó kis csapat lettünk. A jövőben is 
számítok rátok!

B.Ú.É.K !
Tóth Imre
klubvezető
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KENDERMAG HÍREI

Nagyváradi kirándulás a KenderMaggal

Egy novemberi ködös reggel 
indultunk, majd szép napsüté-
ses időre érkeztünk meg lelkes 
kis csapatunkkal Nagyváradra. 
Baloghné Ildikó szívmelengető, 
sok-sok emléket felidéző ide-
genvezetésével jártuk be a vá-
ros csodás helyeit. A bazilikát, a 
várat, a kolostort, ahol bepillan-
tottunk az apácák érdekes vilá-
gába. Sétáltunk az utcákon, ahol 
nagy költőink is sétáltak, üldög-
éltek kávéházi teraszon egykor. 
Megkóstoltuk a helyi termelői piac portékáit. Forralt boroztunk, 
finom lepénykenyeret ettünk.

Szép nap volt, jó társaságban. Köszönjük, hogy velünk vol-
tatok!

KenderMagok  

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 
Boldog Új Évet Kíván a Krónika Szerkesztősége!


